

28日冰城可申请“绿车牌”啦

首批投放8万个 车管大厅、网上选号同步开启

生活报讯 (记者何兴丽) 28日9时起,哈尔滨市将正式启用新能源汽车专用号牌。届时,此类号牌在车管大厅选号和网上选号相关业务将同步开启,首批投放8万个专用号牌。交警提示,已经领取了普通汽车号牌的新能源汽车,按照车主自愿的原则,可以换领新式号牌,也可以继续使用原有的普通汽车号牌。

哪些是新能源汽车?

一、国产新能源汽车:要符合《道路机动车辆生产企业及产品公告》(以下简称《公告》)要求,且《机动车整车出厂合格证》需标注为新能源汽车,否则不予核发新能源号牌。

二、进口新能源汽车:需审查《进口机动车随车检验单》,未标注为新能源汽车的,不予核发新能源号牌。

三、2016年12月1日前生产或进口的新能源汽车:要符合纯电动、插电式混合动力和燃料电池3类新能源汽车的结构特征,国产汽车还要符合《公告》要求,否则不予核发新能源号牌。

新能源号牌具体号段

号牌种类	途径	启用号段	数量	备注
小型新能源汽车	车管业务大厅:随机选取	黑AD00000—黑AD09999	20000	
	黑龙江省互联网交通安全综合服务管理平台:随机选取或自编自选	黑AD10000—黑AD19999	20000	换牌只支持随机选取
	车管业务大厅:随机选取	黑A00000D—黑A09999D	20000	
大型新能源汽车	黑A00000F—黑A09999F	20000		
	黑龙江省互联网交通安全综合服务管理平台:随机选取或自编自选	黑A10000D—黑A19999D	20000	换牌只支持随机选取



扫我看所需材料及具体流程



号牌样式及主要特点

一、寓意“绿色环保”,号码升至6位

其中,小型新能源汽车号牌底色采用渐变绿色,大型新能源汽车号牌底色采用黄绿双拼色。

二、增設专用标志

标志整体以绿色为底色,绿色圆圈中右侧为插电头图案,左侧彩色部分与英文字母“E”(electric电)相似。

三、增设编码规则

编码规则为省份简称(1位汉字)+发牌机关代号(1位字母)+序号(6位)。小型新能源汽车专用号牌的第一位先启用字母为D或F, **D代表纯电动新能源汽车,F代表非纯电动新能源汽车;**大型新能源汽车专用号牌也先启用D或F字母,排在第六位。

新能源号牌选号指南

●车主首先要确认自己的爱车是否是新能源汽车。

●新能源汽车车主可通过登录互联网“黑龙江省公安交通管理局交通安全综合服务管理平台”网址:hl122.gov.cn选定心仪的号牌号码。

●新能源汽车车主还可以直接到交警车管部门的业务办理窗口,通过业务大厅电脑进行“50选1”的随机选号操作。



打造金融地标 助力龙江经济 君康大厦构建群力新商务综合体



打造金融地标,为地方经济发展助力;建设商务综合体,构筑城市新区发展增长带——由君康人寿保险股份有限公司在黑龙江投资建设的君康大厦,即将于明年正式投用。做为省内重点项目和工程,君康大厦将成为群力新区又一全新的智能商务综合体。

落实保险业发展实体经济举措

据了解,按照保险监管部门支持保险业发展实体经济的号召,君康人寿和金马建设联手建设君康大厦项目,该项目是支持保险资金对接城市发展、助力龙江经济的重点项目和工程,更是大力引导保险资金支持国家区域发展战略的重要体现。

2016年1月25日,有关部门正式批复君康大厦项目立项,同年10月30

日,君康大厦举行揭幕仪式。君康大厦项目位于哈尔滨市群力新区群力第六大道,是群力东区与群力西区的交汇地,建设集商务办公、购物、娱乐于一体的城市商业综合体。目前群力东区已有群力远大、哈尔滨音乐厅、王府井等大型商业、市政工程等项目落户,已成为群力新区核心;群力西区的发展在政府部门的积极规划下,也备受市场瞩目,目前国内唯一的吉尼斯世界纪录乐园已落户这里,同时有多家国际大型企业也在将发展目光转向群力西区。君康大厦的落地建设,也必将带动这片区域的发展。

建设理念主打科技生态牌

据介绍,建设中的君康大厦采用了双子座型大厦建设,由全智能自主控温写字楼、精装公寓、55m层高LOFT、生金旺铺四大产品组合而成。其中全智能自主控温写字楼集合世界上领先的

行业资源于一身,建面65.99—341.73m²,拥有3.65m的优越层高,5部定制芬兰通力电梯,致力奠定群力写字楼的旗舰地位。君康大厦精装公寓建面40.03—90.47m²,全部采用国际品质建材,保证安全、耐用的同时,兼顾美观性。5.5m层高LOFT买一层,得两层,集办公、经营、于一身。君康大厦周边大量旅游、居住客群,则为生金旺铺提供了更多的资源。

君康大厦不惜重金采用了造价昂贵的LOW-E三玻两腔钢化玻璃幕墙作为其外立面,为企业提供了一个环保、健康的办公环境。LOW-E三玻两腔钢化玻璃幕墙是现在国际顶级写字楼采用的建筑材料,隔热隔音,节能环保,可遮挡90%的太阳辐射,遮光保温效果好,大幅度的降低了室外噪音,有利于营造宁静舒适的工作环境。除此以外,君康大厦更斥资500万打造G20峰会同款的智能泛光系统,根据不同的需求营造出不同

的灯光效果,让群力更加绚烂、璀璨。

多家名企入驻助力繁荣

据了解,君康大厦的落成,不仅拓宽了保险资金支持实体经济渠道,更促进了保险业持续向振兴实体经济发力、聚力。建设中的君康大厦除打造一流的办公环境外,还引进大批名企入驻,助力君康大厦成为集商务办公、生活休闲一体化的多元化地标建筑。2017年6月,永辉超市正式签约进驻君康大厦,并将在建设永辉精品超市,这将是群力新区首家永辉Bravo绿标店,其1万m²超大规模将为整个群力新区居民带来全新购物体验。此外,由政府部门主导发展的多家科技企业也将入驻君康大厦,为其未来发展提供坚实基础。

同时,君康大厦还提出360度特色商务服务的理念,整合会议、休闲、会所等场资源,致力于打造高端商务综合体。